

НАШІ СЛАВНІ ЗЕМЛЯКИ

# Візит плідний, багатогранний

Три тижні перебував на Полтавщині Почесний громадянин нашого району, уродженець Решетилівки, вчений зі світовим ім'ям із Санкт-Петербурга Анатолій Миколайович Асаул — заслужений будівельник і заслужений діяч науки Російської Федерації, професор, доктор економічних наук, засновник наукової економічної школи, директор Інституту проблем економічного відродження. Свою відпустку, яку проводив у Миргороді, він поєднав з участю в обласних заходах, знайомився з цікавими людьми, відвідав історичні місця краю.

— Особливо мені пощастило, що з перших днів перебування на батьківщині я познайомився і здружився з непересічною особистістю, останнім Героєм Соцпраці Радянського Союзу і одним з перших Героїв України, визнаним сподвижником наукового землеробства, своїм земляком родом із Жовтневого, керівником ПП «Агро-екологія» Шишацького району Семеном Свиридоновичем Антонцем, — **говорить А.М.Асаул.** — Ми одразу знайшли спільну мову, в нас зав'язалося активне спілкування. Семен Свиридонович не полишав мене увагою всі три тижні, відкрив багато цікавого з життя області і не тільки...

А.М.Асаул побував у ПП «Агро-екологія», де ознайомився із системою органічного землеробства і оцінив виращені за цією технологією продукти, відвідав місцевий православний храм (зведений у с. Михайлики зусиллями господарства), взяв участь у сільському Різдвяному дійстві. Газета «Агро-Еко», яка видається в господарстві, підготувала спеціальну сторінку про Анатолія Асаула — під заголовком «Українець, визнаний світом».

Разом з С.С.Антонцем гість подорожував до Охтирки та Тростянця Сумської області, де дізнався чимало нового про історію країни, високо оцінив стан тамтешньої музейної ро-



А.М.Асаул (в центрі) та І.В.Писаренко, В.В.Колесніченко, В.Г.Різник, І.І.Циган переглядають під час зустрічі творчі доробки решетилівських авторів про народне мистецтво краю.

боти (радіть скористатися цінним досвідом і краєзнавцем Решетилівщини).

Також Анатолій Асаул взяв участь у дискусійному ток-шоу телеканалу «Лтава», де йшлося про роль науки в сільськогосподарському виробництві (обговорювали проблеми реформування Полтавської науково-дослідної станції ім.Вавилова, яка зливається з інститутом свинарства).

Ще один маршрут проліг у Глобинський район — на провідний м'ясокомбінат регіону, де застосовують передові технології переробки продукції тваринництва.

Не минув вчений і такої події, як виїзне засідання оргкомітету з відновлення у Шишаках садиби академіка Вернадського — до 150-річчя з дня народження видатного українця. Засідання проходило за участю віце-президента НАН України А.Г.Загородного (до речі, це син колишнього головного лікаря нашого району, знаного хірурга Гліба Михайловича Загородного), голови обласної ради І.М.Момота, ректора ПНТУ імені Ю.Кондратюка В.О.Онищенка, а також Героя

України С.С.Антонця, керівників району.

\*\*\*

**22 січня, в День Соборності і Свободи України, А.М.Асаул з дружиною Тетяною Миколаївною (теж уродженкою Решетилівки) завітали у рідне селище.** За традицією побував у Свято-Миколаївській церкві, яку шанували й відвідували його батьки і до будівництва та функціонування якої він доклав немало зусиль. Спілкувався з представниками місцевих народних промислів.

Зустрівся Анатолій Миколайович з головою райдержадміністрації В.В.Колесніченком та головою районної ради В.Г.Різником. Впродовж півторагодинної бесіди, в якій взяла участь також колишня голова райради І.В.Писаренко та редактор райгазети «Решетилівський вісник» І.І.Циган (вони підтримують постійні тісні зв'язки зі славним санкт-петербургцем) в невимушеній атмосфері обговорили низку питань, які складають обопільний інтерес для нашого району і вченого-земляка. А.М.Асаул, зокрема, запропонував всіляке подальше сприяння в нала-

годженні дружніх зв'язків між Решетилівщиною і містом на Неві (як от обмін учнівськими делегаціями тощо), підтримку гуманітарних та просвітницьких проектів у районі. Він продовжує активний пошук у Санкт-Петербурзі архівних документів, що стосуються історичної спадщини Решетилівки (нині в полі його зору матеріали, пов'язані з колишнім власником нашого містечка В.С.Поповим та з його унікальною бібліотекою). В співавторстві з колегами полтавських вузів готує монографію про історичні віхи життя Полтавщини, куди ввійдуть і розвідки про Решетилівський край. Напередодні А.М.Асаул передав для використання в бібліотеках, школах і дитсадках району 250 примірників книжки «Дітям про Різдво», яка видана за його сприяння в Санкт-Петербурзі і позначена решетилівськими мотивами (ця книжка розповсюджена у багатьох українських школах зарубіжжя, з неї дізнаються про наш край в усіх усюдах). Цікавим було спілкування з гостем і по інших темах.

**І.ІВАНЕНКО.  
Фото В.Гайдара.**